
Všeobecné podmínky soustředění Florbal Jirkov z.s. 
(dále jen VPS) 

Přihláška 
 

Hráč/účastník je na soustředění přihlášen a přihláška je platná, po řádném vyplnění všech povinných údajů v 
přihlášce na webu, po následném odeslání potvrzením tlačítka „ODESLAT“ vám systém nahlásí, zda-li byla vaše přihláška 
úspěšně odeslána a dojde vám kopie vyplněného formuláře do emailu, a nakonec následným zaplacením nevratné zálohy 
ukončíte registraci. Se zaplacením zálohy rodič potvrzuje souhlas se všeobecnými podmínkami soustředění Florbal Jirkov 
(dále jen VPS), kterým rozumí a respektuje je. Nárok hráče zúčastnit se soustředění vzniká až po zaplacení celé stanovené 
částky. V období mezi přijetím zálohy a zaplacením je dítě na takzvané čekací listině. 
 
 
Zrušení účasti na soustředění 
 

Zákonný zástupce má právo kdykoliv zrušit pobyt dítěte na soustředění písemným oznámením na email 
soustredeni@florbalminers.cz. Zaplacená záloha je ponížená o přímé náklady a zbytek vrácen pouze v případě, že 
přihlášený účastník onemocní (jen vážné zdravotní důvody) a doloží písemné potvrzení od lékaře. 
 

V případě, že hráč/účastník bez předchozího upozornění z jakéhokoliv důvodu nenastoupí na soustředění, nemá 
právo na vrácení stanovené ceny za soustředění. V případě, že nenastoupí na soustředění z důvodu závažné nemoci 
(potvrzené lékařem) bude vrácena poměrná výše stanovené částky po odečtení přímých nezbytných nákladů. 
 

Opustí-li hráč/účastník pobyt z jiných než vážných zdravotních důvodů, o kterých rozhodne lékař, nemá nárok na 
vrácení jakékoliv částky. 
 

Pokud se hráč/účastník odhlásí z akce, na kterou je již závazně přihlášen, před či v jejím průběhu, z jiného než výše 
uvedeného důvodu, uhrazená částka mu nebude vrácena. 
 

Florbal Jirkov z.s.  si vyhrazuje právo zrušit účast hráče/účastníka soustředění, poruší-li vážným způsobem zásady 
slušného jednání, nebude-li se řídit řádem soustředění nebo neuposlechne pokynů svého trenéra či dozoru. V takovém 
případě nemá právo na vrácení stanovené částky za pobyt. 
 
 
Ostatní podmínky soustředění 
 

Sportovní florbalové soustředění není škola v přírodě ani tábor. Jde o náročný sportovně aktivní pobyt s cílem 
pozvednout fyzickou kondici účastníků. Pokud hráč/účastník není schopen absolvovat tréninkové jednotky ze zdravotních 
nebo jiných vážných důvodů, jsou zákonní zástupci povinni si účastníka z pobytu odvést na vlastní náklady (následně 
mohou písemně požádat o navrácení adekvátní poměrné částky po odečtení přímých nezbytných nákladů). Ve 
výjimečném případě, pokud si zákonný zástupce nebude schopen zajistit dopravu, zajistí ji Florbal Jirkov z.s., s tím, že v 
tomto případě zaniká nárok na vrácení jakékoliv částky. 
 

Pořadatel akce neručí za ztráty hotovosti hráče/účastníka soustředění, proto s sebou nedoporučuje brát větší 
objem hotovosti či platební karty. Hráči/účastníci mají vše zaplacené. Dále pořadatel zakazuje hráčům/účastníkům brát 
na soustředění jakékoliv jídlo a sladkosti.  

 
Mobilní telefony a jiná drahá elektronika jsou na soustředění zakázány brát úplně! Pořadatel akce neručí za 

ztráty či rozbití jakýkoliv věcí účastníka soustředění, proto s sebou nedoporučuje brát jakékoliv cenné předměty (řetízky, 
náramky, náušnice a další). Zákonný zástupce je plně zodpovědný za jakékoliv úmyslné/neúmyslné ztráty a škody 
způsobené jejich dětmi, to samé platí i pro plnoleté hráče/účastníky.  

 
Zákonný zástupci své děti před odjezdem poučili o striktním zákazu užívání jakýkoliv návykových a omamných 

látek. Osobní léky předají při odjezdu zdravotníkovi soustředění. 
 
Osobní soukromé návštěvy zákonných zástupců hráčů/účastníků jsou po dobu soustředění zakázány. Ve 

výjimečných případech jen po telefonické dohodě a konzultaci s hlavním vedoucím soustředění.  
 

Schváleno VV 29.01.2026 
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